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Del. 669-10/15                                                                                 Palić, 23.10.2015.
PRAVILNIK
O PONAŠANJU POSETILACA I OBAVEZAMA ZOO PALIĆ

Pravni osnov:

Zakon o dobrobiti životinja („Sl. glasnik RS”, br. 41/09), Pravilnik o uslovima koje treba da ispunjava zoološki vrt, odnosno mini zoološki vrt i elementima za određivanje mini zoološkog vrta („Sl. glasnik RS”, br. 75/10), Odluka o osnivanju ustanove Zoološki vrt Palić („Sl. list grada Subotice“, br. 53/2012).

Zoološki vrt Palić je ustanova kulture koja je registrovana kod Privrednog suda u Subotici.

Šifra delatnosti je 9104 – delatnost botaničkih i zooloških vrtova i zaštita prirodnih vrednosti.

Sedište: Krfska 4, 24413 Palić.

1. Radno vreme Zoo vrta
Zoo vrt Palić je otvoren svaki dan u godini.

Radno vreme blagajne je:

Januar, februar, decembar – 09,00 – 15,00 h

Mart, novembar – 09,00 – 17,00 h

April, septembar, oktobar – 09,00 – 19,00 h

Maj, jun, jul, avgust – 09,00 -20,00 h
Radno vreme može biti skraćeno 1h u zavisnosti od vremenskih prilika u određenom mesecu u kalendarskoj godini, odlukom direktora, o čemu se posetioci obaveštavaju isticanjem radnog vremena na blagajni i na internet stranici Zoo vrta.
Posetioci se nakon zatvaranja blagajne i glavne ulazne kapije mogu zadržati u Zoo vrtu još jedan sat, a kada je glavna kapija zatvorena posetioci izlaze na rotirajuću kapiju pored blagajne. 
2. Cene ulaznica, vrste i oblici popusta
Cenovnik ulaznica odobrava Upravni odbor Zoo vrta najkasnije na prvoj sednici u godini za tekuću kalendarsku godinu.

Pojedinačna karta:

Punoletna osoba i dete starije od 15 godina.

Porodična karta:

Roditelji sa svojom decom do 15 godina starosti u slučajevima zajedničkog ulaza.

Dečija karta:

Dete od 7 do 15 godina u pratnji punoletne osobe.

Penzionerska karta:



Penzioneri uz prikaz dokaza o statusu penzionera.

Grupna karta:

Najmanje deset osoba u grupi.
Godišnja karta: 
Izdaje se na ime i koristi se kao pokazna karta uz identifikacioni dokument, a važi do kraja kalendarske godine u kojoj je kupljena.

Ekskurzije:
Organizovane posete škola i drugih organizacija.

Obrazovanje sa prevozom:
Ulaz učenika u organizovanim grupama u cilju održavanja nastave u objektima Zoo vrta uz obezbeđen prevoz od škole do Zoo vrta.
Popusti:

· Na svakih 10 dece mlađih od 7 godina koja dolaze u grupnu posetu odobrava se po jedan besplatan ulaz za pratioce.

· Učitelji i nastavnici koji vode decu na ekskurziji – odobrava se po jedan besplatan ulaz na svakih 20 dece.

· Predstavnici agencija koji dovode decu na ekskurziju ili grupnu posetu – odobrava se po jedan besplatan ulaz na svakih 20 osoba

· Učesnici seminara, savetovanja i stručnih sastanaka koji se održavaju na teritoriji Zoo vrta, imaju slobodan ulaz pod uslovom da zakupe prostor za seminar u Zoo vrtu.
· Deca starosti do 7 godina koja dolaze u Zoo vrtu sa svojim roditeljima ne plaćaju ulaznicu. 
Popust se može ostvariti nakon dokaza o ispunjenosti uslova.

Ulaznica se može kupiti u gotovom novcu na blagajni, a bezgotovinsko plaćanje je moguće na osnovu predračuna koji se zahteva pismeno najmanje tri radna dana pre organizovane posete.

Biletar je obavezan da svakom posetiocu ili grupi posetilaca izda odgovarajuću ulaznicu.

3. Prava i obaveze posetilaca

A. Ulaz u Zoo vrt za posetioce dozvoljen je samo na glavnoj ulaznoj kapiji gde se nalazi blagajna ustanove.

B. Svaki posetilac je obavezan da kupi ulaznicu, da istu pokaže na zahtev službenog lica i da je čuva za vreme trajanja posete Zoo vrtu. Posetilac koji se zatekne u Zoo vrtu bez plaćene ulaznice biće pozvan da istu kupi, a ukoliko to odbije mora najkraćim putem da napusti Zoo vrt.

C. Zabranjen je ulazak u Zoo vrt nakon zatvaranja blagajne i glavnih ulaznih vrata.

D. Posetioci su obavezni da se pridržavaju uputstava i upozorenja koja se nalaze na informativnim tablama u Zoo vrtu.

E. Posetioci mogu prilaziti životinjama samo na za to posebno određenim i označenim mestima.

F. Zabranjuje se hranjenje životinja (osim u prisustvu timaritelja), njihovo uznemiravanje, draženje ili ometanje na bilo koji način.
G. Posetioci imaju pravo da vide sve životinje u zbirci Zoo vrta Palić, osim ukoliko (zbog vremenskih prilika ili zdravstvenih razloga) dobrobit životinja ne zahteva ograničavanje kretanja životinja na objekat u kome boravi, gde su nedostupne posetiocima.
H. Uništavanje, skupljanje, lomljenje, čupanje i dr svih vrsta biljaka na teritoriji Zoo vrta je zabranjeno.

I. Zabranjen je ulaz pasa, mačaka i drugih domaćih i divljih životinja sa posetiocima.

J. Zabranjeno je kretanje biciklama ili drugim oblicima prevoza na teritoriji Zoo vrta. Ova zabrana se ne odnosi na decu do 3 godine pod nadzorom roditelja i lica sa posebnim potrebama.

K. Zabranjuje se unošenje balona, sredstava za izazivanje buke, opreme koja može da uplaši ili razdraži životinje ili sa kojom iste može na razdaljinama izazvati, dražiti ili povrediti.
L. Fotografisanje je dozvoljeno samo za lične i nekomercijalne potrebe ukoliko se fotografišu životinje u zbirci kao deo ambijenta Zoo vrta. Zabranjeno je fotografisanje drugih posetilaca. Komercijalna snimanja su moguća uz saglasnost ovlašćenog lica Zoo vrta. Prilikom bilo koje vrste snimanja zabranjeno je korišćenje blica.
M. Posetioci se mogu kretati samo po posebno predviđenim stazama. Svako prelaženje, preskakanje ili penjanje preko barijera, kanala, žičanih ograda, predograda, konopcima označenih staza, ulaženje u objekte i volijere ili prelaženje preko drugih prepreka je strogo zabranjeno.

N. Posetioci su obavezni da napuste Zoo vrt najkasnije jedan sat od nakon zatvaranja blagajne, bez ikakvog posebnog upozorenja.

O. Posetilac ima pravo da pismeno zabeleži žalbe i primedbe u Knjigu žalbi koja se nalazi na blagajni. Ovlašćeno lice Zoo vrta dužno je da u roku od 15 dana odgovori na žalbu posetioca. Biletar je dužan da u roku od 48 h od podnošenja žalbe obavesti ovlašćeno lice o postojanju žalbe i dostavi mu na uvid Knjigu žalbi. 
P. Posetioci imaju pravo korišćenja parkinga ispred Zoo vrta. Parking se ne naplaćuje niti se čuva. Za materijalna dobra i vozila ostavljena na parkingu Zoo vrt ne snosi odgovornost.
Q. Dete mlađe od 16 godina može da uđe u Zoo vrt samo u pratnji punoletne osobe.

R. Zabranjeno je izazivanje nereda, bacanje smeća, na bilo koji način zagađivanje okoline, konzumacija alkoholnih pića i boravak u Zoo vrtu u alkoholisanom stanju.

S. Posetioci su obavezni da uvažavaju i da se pridržavaju uputstava službenih lica Zoo vrta koji imaju uniforme sa oznakom Zoo Palić i/ili ID kartice.

U slučaju nastanka bilo kakvih posledica, štete ili povređivanja posetilaca koje su nastale zbog nepridržavanja i nepoštovanja uputstava i obaveza posetilaca koje su formulisane u tačkama A do R Zoo vrt ne snosi nikakvu materijalnu ili drugu vrstu odgovornosti.
Posetioci koji se ponašaju suprotno napred navedenim pravilima ponašanja, biće pozvani da najkraćim putem napuste Zoo vrt.

U slučaju odbijanja saradnje Zoo vrt će tražiti asistenciju policije.

Protiv lica koja načine štetu biće pokrenut odgovarajući postupak u cilju naknade štete u skladu sa relevantnim odredbama Zakona o obligacionim odnosima.
Sankcije koje fizičko lice snosi u slučaju narušavanja dobrobiti životinja propisane su pozitivnim propisima Republike Srbije: Krivičnim zakonom, Zakonom o dobrobiti životinja i drugim propisima.
4. Prava i obaveze Zoo vrta:
A. Zoo vrt je obavezan da kod svakog ispusta, kaveza ili volijere obezbedi odgovarajuću informativnu tablu, na dva jezika, lako čitljivu, sa narodnim i naučnim imenom životinja i osnovnim podacima o njoj.

B. Zoo vrt je obavezan da obezbedi putnu infrastrukturu, koja treba da bude jasno obeležena po pravcima kretanja u interesu bezbednosti posetilaca.

C. Zoo vrt je obavezan da informativnim tablama upozori posetioce na opasnosti od životinja, na zabranu draženja, prilaženja i uznemiravanja životinja.

D. Zoo vrt je obezbedio plan Zoo vrta za posetioce, koji posetioci dobijaju na blagajni Zoo vrta prilikom kupovine ulaznica.

E. Zoo vrt je obavezan da ima Knjigu žalbi koja je smeštena na blagajni.
F. Zoo vrt ima Knjigu utisaka koja se nalazi na glavnom ulazu na posebnom mestu pored blagajne na raspolaganju posetiocima.

G. Za izgubljene ili na drugi način otuđene stvari posetilaca tokom posete Zoo vrtu, Zoo vrt ne snosi odgovornost.

H. Zoo vrt je obavezan da obezbedi potreban broj mesta za odlaganje smeća na celoj teritoriji Zoo vrta.

I. Zoo vrt zadržava pravo da ograniči posetu u slučaju organizacije specijalizovanih aktivnosti i da vremenski i prostorno ograniči kretanje posetilaca bez prava posetilaca na posebnu naknadu ili drugu vrstu odštete, a uz obavezu Zoo vrta da o ograničenju obavesti posetioce isticanjem obaveštenja na blagajni.
5. Prelazne i završne odredbe

Ovaj Pravilnik stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se isticanjem na Oglasnoj tabli, blagajni i na internet stranici Zoološkog vrta Palić.

Stupanjem na snagu odredaba ovoga Pravilnika prestaje da važi Pravilnik o ponašanju posetilaca i obavezama Zoo Palić iz novembra 2003. godine.

Zoološki vrt Palić

v.d. direktora

Petar Savić, dipl.ek.
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